PARTE SECONDA

Atti regionali

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 4 agosto 2021, n. 258

L.R. 31/10/2002, n. 18 Testo unico sulla disciplina del trasporto pubblico locale", art. 23 comma 3 - Sostituzione di un componente di parte sindacale del Consiglio di Disciplina delle società "Ferrovie del Gargano srl".

IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

VISTO il DPGR n. 274 del 30/06/2020 con cui è stato nominato il Consiglio di Disciplina, ex l'art.54 dell'Allegato A del R.D. 08/01/1931, della Società Ferrovie del Gargano srl;

CONSIDERATO CHE:

- con DPGR n. 274 del 30/06/2020, in rappresentanza dell'Organizzazione Sindacale FAISA CISAL, è stato nominato il Sig. Giovanni Salatto quale componente supplente del Consiglio di Disciplina della Società Ferrovie del Gargano srl;
- con nota prot. 115/2021 del 05/07/2021, acquisita al protocollo della Sezione TPL n. AOO_078/PROT 06/07/2021-2822, FAISA CISAL ha comunicato che il Sig. Giovanni Salatto ha disdetto la sua iscrizione presso tale Organizzazione Sindacale e, pertanto, ne ha chiesto la sostituzione designando il Sig. Antonio Vivoli quale suo nuovo rappresentante supplente in seno al Consiglio di disciplina della Società Ferrovie del Gargano srl.

Ritenuto di dover provvedere alla sostituzione del componente supplente del Consiglio di disciplina della Società Ferrovie del Gargano srl in rappresentanza dell'Organizzazione Sindacale **FAISA CISAL**,

DECRETA

- 1. di confermare la composizione del Consiglio di Disciplina della Società Ferrovie del Gargano srl, nominato con DPGR n. 274 del 30/06/2020, ad eccezione del rappresentante supplente di FAISA CISAL che la stessa Organizzazione Sindacale ha chiesto di sostituire con nota prot. 115/2021 del 05/07/2021, acquisita al protocollo della Sezione TPL n. AOO_078/PROT 06/07/2021-2822;
- di nominare il Sig. Antonio Vivoli (omissis), in sostituzione del Sig. Giovanni Salatto, componente supplente del Consiglio di disciplina della Società Ferrovie del Gargano srl, in rappresentanza dell'Organizzazione Sindacale FAISA CISAL;
- 3. di dare atto che il Sig. Antonio Vivoli durerà nella carica di componente del Consiglio di Disciplina della Società Ferrovie del Gargano srl, in qualità di rappresentante supplente di FAISA CISAL, sino alla naturale scadenza dell'organismo disciplinare stabilita con DPGR n. 274 del 30/06/2021;
- 4. di dare mandato alla Sezione competente affinché provveda alla notifica del presente decreto ai soggetti interessati, alla Società Ferrovie del Gargano srl, all'Organizzazione Sindacale FAISA CISAL e al Presidente del Consiglio di disciplina dr. Elio Di Molfetta;
- **5.** di dare atto che il presente DPGR, esecutivo dalla data di adozione, non comporta oneri diretti a carico del bilancio regionale;

6. di disporre la pubblicazione del presente DPGR nel bollettino ufficiale della Regione Puglia.

Bari, addì 4 agosto 2021

EMILIANO